



ΑΠΟ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΜΠΡΟΥΤΖΗ

# virtual reality



**1 Η Ισπανίδα** της φωτογραφίας εναποθέτει τις ελπίδες της στην τύχη, και πιο συγκεκριμένα στο λαχείο που μόλις διάλεξε. Τα στοιχεία της Eurostat δείχνουν με τον πλέον γλαφυρό τρόπο ότι η ανεργία χτυπάει αλύπητα τη Νότια Ευρώπη, και κυρίως τα νιάτα. Στη χώρα μας, 126.520 νέοι έκαναν αίτηση σε πρόγραμμα του ΟΑΕΔ που απευθυνόταν σε μόλις 35.000 ανέργους. Η κρίση έχει ισοπεδώσει τα όνειρα μιας γενιάς, που δεν βλέπει μέλλον.



**2 «Ποιος από τους 300 κρατάει πιστόλι?».** Μάντεψε σωστά και κέρδισε. Εν έτει 2013 στα έδρανα της Βουλής αναβιώνουν ιστορίες α λα Φαρ Ουέστ. Ολα ξεκίνησαν όταν κάποιος βουλευτής κατήγγειλε συναδέλφους τους για οπλοκατοχή. Μετά την εξέλιξη αυτή ο αφοπλισμός των βουλευτών... πιστολέρο είναι το ζητούμενο. Πάλι καλά που προ μηνών λύθηκαν ζητήματα που αφορούσαν το ντρες κόουντ και το σαβουάρ βιβρ, γιατί θα έπεφτε πολλή δουλειά στη Βουλή των Ελλήνων.



**3 Σε μια ήδη** τεταμένη περίοδο, τα στοιχεία της UNICEF έρχονται να επιβεβαιώσουν τα πιο απαισιόδοξα σενάρια. Στη χώρα μας 597.000 παιδιά βιώνουν, στην πιο τρυφερή ηλικία, τη φτώχεια και τη στέρηση. Από αυτά, τα μισά είναι αποκλεισμένα από τα πλέον απαραίτητα. Οι ανασφάλιστοι πολίτες πληθαίνουν ημέρα με την ημέρα, με αποτέλεσμα οι οικογένειές τους να στερούνται ακόμη και το αγαθό της ιατρικής φροντίδας, ενόσω η ανεργία καλπάζει.



**4 Το φαινόμενο Μπερλουσκόνι** σε όλο του το μεγαλείο! Γιατί πώς αλλιώς μπορείς να εξηγήσεις το ανεξήγητο; Τέθηκε στους Ιταλούς η εξής ερώτηση: «Σε ποιον πολιτικό δεν θα εμπιστευόσουν ποτέ τα κλειδιά του σπιτιού σου;». Τέσσερις στους δέκα απάντησαν πως ο Σίλβιο είναι το πλέον αναξιόπιστο πολιτικό πρόσωπο, παρότι στις κάλπες τού ρίχνουν δαγκωτό. Όταν όμως η συζήτηση έφθασε στις μπίζνες, τότε το 34% των Ιταλών ήθελε τον Μπερλουσκόνι συνέταιρο.



**5 Ασφυκτικά γεμάτοι** είναι οι δρόμοι του Λονδίνου. Το αδιαχώρητο δεν το προκαλούν μόνο οι κάτοικοι της πρωτεύουσας και τα μιλιούνια τουριστών, αλλά και οι ολοένα περισσότεροι διαμαρτυρόμενοι πολίτες. Την εβδομάδα που μας πέρασε έδωσαν στους... αγωνιστικούς δρόμους το «παρών» Βρετανοί ενάντιοι στους γκέι γάμους. Ακολούθησε η θεά της Δικαιοσύνης, διαμαρτυρούμενη για τις περικοπές στη δωρεάν νομική βοήθεια. Το σύνθημα: «Δικαιοσύνη για όλους».



**6 Ο Ρόμπερτ Ρέντφορντ** δεν τράβηξε μόνο τα φλας της δημοσιότητας αλλά και τις δημοσιογραφικές πένες. Ο 77χρονος ηθοποιός δεν μάσπησε τα λόγια του, ασκώντας σκληρή κριτική για την πολιτικοκοινωνική κατάσταση της χώρας του. Αναφέρθηκε στα σκάνδαλα και στην προπαγάνδα, μίλησε για την άνευ ορίων ανάπτυξη της τεχνολογίας και το περιβάλλον. Ο σκεπτόμενος και χωρίς ίχνος μπότοξ σταν έθιξε τα κακώς κείμενα των ΗΠΑ (και όχι μόνο).

## ΤΑ ΑΓΡΙΑ...



## Φλέγεται η Στοκχόλμη: Καταρρέει ο μύθος του πολυπολιτισμού!



Αυτή τη βδομάδα, διαλύονται οι μύθοι της... πολυπολιτισμικότητας στην Ευρώπη. Στη μεν Βρετανία, με τον δημόσιο αποκεφαλισμό του Βρετανού στρατιώτη (μέσα στη μέση του δρόμου!) από φανατικούς ισλαμιστές εκ Νιγηρίας, αλλά και στην Σουηδία, στην οποία συνεχίζονται οι νυκτερινές ταραχές στα προάστια της Στοκχόλμης - που αύριο κλείνουν μια βδομάδα - με πυρπολήσεις αυτοκινήτων και κτιρίων, με πρωταγωνιστές μουσουλμάνους μετανάστες. Μάλιστα, σύμφωνα με πληροφορίες, η σουηδική αστυνομία έφτασε στα όρια της και ζήτησε ενισχύσεις από τον στρατό!

Σκληρές συγκρούσεις ξέπασαν την νύχτα που πέρασε για έκτη συνεχής βραδιά, στην Στοκχόλμη, μεταξύ μουσουλμάνων μεταναστών και των σουηδικών δυνάμεων ασφαλείας με αποτέλεσμα να καούν δεκάδες σπίτια, κρατικά κτίρια και αυτοκίνητα στα περίχωρα της Στοκχόλμης. Η σουηδική αστυνομία μετέφερε νέες δυνάμεις από το Γκέτεμποργκ και το Μάλμε, αλλά στάθηκε και πάλι αδύνατον να ελεγχθεί η καταστροφική μανία των μουσουλμάνων στην μεγάλη τους πλειοψηφία που έχουν καταλάβει τα περίχωρα της Στοκχόλμης και σε τουλάχιστον δύο μεγάλες συνοικίες αποτελούν πλειοψηφία (η πολιτική μετανάστευσης της Σουηδίας επέτρεψε να φτάσει το ποσοστό των μεταναστών από χώρες της Αφρικής και της Ασίας στο 15% επί του συνολικού αριθμού των κατοίκων αυτής της χώρας του βορρά. Η ένταξή τους στην σουηδική κοινωνία που έχει εντελώς διαφορετικά πολιτισμικά πρότυπα, ήθη και έθιμα, αποδείχθηκε αδύνατη, με αποτέλεσμα την περιθωριοποίησή τους, αρχικά, την αδυναμία εύρεσης εργασίας και την αυτόβουλη γκετοποίηση τους, πράγματα, δηλαδή που ισχύουν και για την Ελλάδα..

Οι ταραχές επεκτάθηκαν από χτες το βράδυ και στην πόλη Έρεμπρο που βρίσκεται 160 χιλιόμετρα δυτικά της Στοκχόλμης, όπου μουσουλμάνοι έκαψαν ένα σχολείο και δεκάδες αυτοκίνητα. Το βρετανικό υπουργείο Εξωτερικών και το Στέιτ Ντιπάρτμεντ μέσω της πρεσβείας των ΗΠΑ στην Στοκχόλμη εξέδωσαν ταξιδιωτική οδηγία προς τους υπηκόους τους να αποφεύγουν την επίσκεψη στην Στοκχόλμη τις ημέρες αυτές, καθώς ουδείς γνωρίζει αν οι περισσότεροι από 1 εκατομμύριο μετανάστες θα πρημώσουν ή η βία θα επεκταθεί και σε άλλες πόλεις. Οι ταραχές ξεκίνησαν την Κυριακή του βράδυ όταν η αστυνομία πυροβόλησε και σκότωσε έναν 68χρονο μετανάστη που κρατούσε μαχαίρι και απειλούσε να σκοτώσει έναν Σουηδό.